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«Тато-школа – справа для справжніх чоловіків»

семінар-тренінг для всіх бажаючих відкрити тато-школу

Хто ми?

Ви мабуть не раз бачили, як чоловіки, які от-от стануть батьками, запитують: ХТО ВІН –
ТАТО? Що робить? Та, нажаль, просто відповісти на ці запитання може вже не так і багато
чоловіків. Бо ж практика свідчить, що більшість із них мало що тямить у батьківстві. А
значить робить багато дурниць та помилок.
Та причина тут зовсім не в чоловіках. Жінку готують до появи дитини. Мати, подруга та
навіть сусідки вже надавали купу порад. А ще ж є державна програма підготовки молодих
матерів. І якось усі забули, що чоловіки знають про майбутню дитину не більше за своїх
коханих.

Чоловіка треба навчити стати татом. Для цього ми створюємо тато-школи!
Ми – це команда досвідчених консультантів, які мають позитивний досвід батьківства і
готові ним поділитися з усіма охочими. З 2005 року ми працюємо із чоловіками, що
незабаром стануть батьками. Для цього ми створили Мережу тато-шкіл (шкіл молодих
татусів) Кіровоградської області, що успішно працюють у місті Кіровоград та ще чотирьох
районних центрах області.
Інструктори-консультанти тато-школи розробили та впроваджують унікальну для України
та країн Східної Європи методику роботи з чоловіками в напрямку відповідального
батьківства. З 2005 року слухачами мережі тато-шкіл (шкіл молодих татусів) вже стали
понад 370 чоловіків, понад 80 відсотків з яких у подальшому брали участь в партнерських
пологах.

Що ми пропонуємо?

Наш 5-ти річний досвід підготовки чоловіків до народження дитини показав, що за умови
великої мотивації бажаючих працювати з чоловіками, їх належної підготовки та при
порівняно невеликих зусиллях тато-школи можуть успішно працювати в усіх регіонах
України, як у містах-мільйонниках, так і в сільській місцевості. Саме тому ми пропонуємо
спеціалізований навчальний семінар, спрямований на професійну підготовку організаторів
тато-шкіл (шкіл молодих татусів).
Семінар розроблено для осіб, установ та організацій, що проводять роботу із чоловіками
та сімейними парами в напрямку підготовки до партнерських пологів, навчання
відповідальному батьківству, гармонізації сімейних відносин, збереження репродуктивного
здоров’я тощо.
Семінар передбачає оволодіння учасниками теоретичними та практичними знаннями,
необхідними для започаткування роботи із чоловіками, що готуються стати або
нещодавно стали батьками. Тренінг базується на світових прогресивних знаннях в галузі
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роботи з чоловіками, а також  авторських методиках і напрацюваннях Мережі тато-шкіл
(шкіл молодих татусів) Кіровоградської області.
Тренінгова форма семінару відкриває широкі можливості для отримання учасниками
нового особистісного та професійного досвіду, переосмислення власних поглядів на
роботу в сфері підготовки чоловіків до усвідомленого батьківства.
Ведучі семінару-тренінгу:
Олексій Хмара – засновник та координатор Мережі тато-шкіл Кіровоградської області,
консультант по створенню чоловічих кризових центрів.
Карплюк Михайло – лікар андролог-уролог, тренер-консультант тато-школи,  консультант
по створенню чоловічих кризових центрів.
Віталій Останній – тренер-консультант тато-школи, консультант з впровадження
гендерних програм.

Особливості семінару та загальної методики роботи тато-шкіл

Робота тато-школи відбувається шляхом навчання чоловіків у одній з груп молодих
татусів. В групі збирається в середньому від 6 до 15 чоловіків, які або готуються стати
батьками, або нещодавно ними стали. З групою працює один з консультантів тато-школи,
чоловіків, що вже мають дітей. Заняття з групою відбуваються 1 раз на тиждень та
тривають в середньому по 2 години. Всього слухачі тато-школи в рамках базового
компоненту відвідують чотири заняття: „Мистецтво бути батьком”, „Партнерські пологи як
вони є”, „Тато-практикум” та „Основи гармонійних відносин у родині”. Крім того вони
можуть відвідати додатковий компонент, що складається з 3-х занять: „Створення умов
для творчого розвитку дітей молодшого віку”, „Діагностика та корекція психоемоційних
зв’язків у родині”, „Юридичний порадник на щодень”. По закінченні навчання кожен
випускник тато-школи отримує сертифікат, який надає йому право брати участь у
партнерських пологах у медичних установах - партнерах.
Метою семнару є надання її учасникам необхідних знань та навичок, необхідних для
відкриття та менеджменту тато-школи.
Основні тематичні блоки семінару-тренінгу:

· причини, по яких чоловіки відвідують тато-школи
· огляд навчальної програми та методик, що використовуються в тато-школі
· 7 базових кроків, необхідних для відкриття тато-школи
· репутаційний менеджмент в роботі тато-шкіл
· консультації та рекомендації експертів

Як взяти участь?

Спеціалізоване навчання для всіх бажаючих відкрити тато-школу відбудеться 12-14
грудня 2009 року в місті Кіровоград, Україна.
Якщо Ви зацікавлені в участі в семінарі, Вам необхідно:
1. Заповнити реєстраційну анкету учасника (додаток 1 до оголошення)
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2. Вислати анкету до 01 грудня (включно) на адресу організаторів одним із способів:
ü електронною поштою: gender@toro.org.ua (тема повідомлення „Участь в тренінгу для
консультантів тато-шкіл)
ü факсом на номер (0522)22-82-91
3. Оплатити вартість навчання в термін до 04 грудня (включно) 2009 року (детальну
інформацію про процедуру оплати Ви можете отримати в організаторів семінару)

Додаткова інформація

Семінар є триденним з наступною розбивкою робочого часу: перший робочий день – 4
години; другий робочий день – 8 годин, третій робочий день – 6 робочих годин.
Семінар розрахований на групу із 20 осіб.
По закінченню семінару видаються сертифікати та методичні матеріали.
Докладна програма семінару, включно із місцем проведення, буде вислана додатково усім
зареєстрованим учасникам.
Вартість участі у семінарі – 850 грн/особа. Для двох та більше представників від одної
організації вартість становить по 800 грн. з кожної особи.
У вартість включені обіди та каво-перерви. Проживання та проїзд учасники оплачують
самостійно.
Якщо Ви потребуєте допомоги у пошуку житла, будь ласка, повідомте про це завчасно.

Контакти організаторів

Мережа тато-шкіл (шкіл молодих татусів) Кіровоградської області:
Загальна електронна адреса gender@toro.org.ua
Вікторія Дігтяр - (050) 746-38-28, (0522)27-27-54
Алла Волошина - (067) 611-23-00, (0522)27-23-17
Олексій Хмара - (067) 670-02-96, (0522)27-23-15

Будемо раді зустрічі та спільній роботі з Вами!
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